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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004156-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Aceves Galindo, D. Juan Carlos Montero Muñoz, Dña. Natalia del Barrio Jiménez, 
Dña. María Belén Rosado Diago y D. José Sarrión Andaluz, relativa a aspectos de las 
negociaciones con la Comunidad de Madrid relativas al Convenio de Transporte con dicha 
Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 11 de octubre de 2016, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/004113 a PE/004179.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de octubre de 2016.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Don José Luis Aceves Galindo, D. Juan Carlos Montero Muñoz, Doña Natalia del 
Barrio Jiménez, Doña Belén Rosado Diago y Don José Sarrión Andaluz, procuradores 
de las Cortes de Castilla y León pertenecientes a los Grupos Parlamentarios Socialista, 
Podemos Castilla y León, Ciudadanos y Grupo Mixto, al amparo de los artículos 155 del 
Reglamento de la Cámara y siguientes, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

• ¿Han terminado las negociaciones entre la Comunidad de Madrid y la Junta de 
Castilla y León sobre el Convenio de Transporte con la Comunidad de Madrid?

• ¿Cuándo tiene pensado la Junta de Castilla y León articular el Convenio de 
Transporte con la Comunidad de Madrid?

• ¿Cuándo firmará la Junta el Convenio de Transporte con la Comunidad de 
Madrid?

• ¿Cuándo aprobará el citado Convenio el Consejo de Gobierno de la Junta?

• ¿Cuándo remitirá la Junta el citado Convenio al Senado para cumplir el 
ordenamiento jurídico de convenios entre dos Comunidades Autónomas?
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• ¿Va a incluir en la articulación del Convenio el Transporte del ferrocarril de las 
provincias de Ávila y Segovia?

• ¿Va incluir en la articulación de este Convenio la inclusión del Abono E para 
las provincias de Ávila y Segovia?

• ¿Va a incluir el citado Convenio el pago de las cantidades que adeuda la 
Comunidad de Castilla y León a la Comunidad de Madrid del anterior convenio?

• ¿Qué vigencia tendrá el nuevo Convenio de Transportes con Madrid?

Valladolid, 27 de septiembre de 2016.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Luis Aceves Galindo,

Juan Carlos Montero Muñoz,
Natalia del Barrio Jiménez,
María Belén Rosado Diago y
José Sarrión Andaluz
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